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Última Atualização 22/09/2020 

PRÉ - REQUISITOS: Windows 7 Pro ou Superior, ter instalado FRAMEWORK 4.0 

Arquivos necessários estão em Z:\Tudo sobre Mobile 

 (ou nesse link https://suporte.seekinformatica.com.br/Downloads/Mobile/VFPOLEDB.rar) 

Passo 1:  Instalar o IIS 
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Passo 2:  Instalar o ASP_NET V4.0  

Abra o CMD e execute o comando abaixo como Administrador: 

C:\Windows\Microsoft.NET\Framework\v4.0.30319\aspnet_regiis.exe  -i 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passo 3: Copiar diretório da aplicação 

Após a instalação do ASP, acesse a pasta “c:\inetpub\wwwroot\” 

Cole a pasta do webservice :  “SeekService” 

 

Passo 4: Converter em Aplicativo 

Clique com o botão direito do mouse sobre “Computador” e selecione a opção Gerenciar. 
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Selecione Serviços e aplicativos > Gerenciador do Serviços de Informações da Internet(IIS)  

Em Conexões,selecione  Sites> Default Web Site 

Localize a pasta SeekService, clique com o botão direito do Mouse e clique em Converter para Aplicativo. 

 

 

 

 

Faça um teste 

Acesse o navegador e digite: http://localhost/seekservice/service/upload.asmx 

Se uma página semelhante a imagem for exibida a instalação foi um sucesso. 

 

 

 

 

 

 

1 - Caso apresente algum erro ou não abra a página, tente reiniciar o computador 
2 - Se reiniciar e não acessar, refaça os passos.  
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Passo 5: Instalar VFPOLEDB 

Para a comunicação do webservice com o Fox instale o VFPOLEDBSetup.msi 

(https://suporte.seekinformatica.com.br/Downloads/Mobile/VFPOLEDB.rar) 

Durante a instalação do “VFPOLEDBSetup.msi” marque as opções abaixo: 
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Passo 6 : Caso o Windows seja 64 bits 

Habilitar Aplicativos de 32 Bits no IIS: Abra o gerenciador conforme o passo 4. 

 

Passo 7: Incluir usuário do Windows no IIS 

Para incluir o usuário, abra o gerenciador conforme o passo 4 e selecione: 
Pool de Aplicativos   >  Configurações Avançadas  > Modelo de processo > Identidade (Insira o 
nome do usuário do Windows e a senha)  
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Passo 8: Editar permissões... 

Clique com o botão direito do mouse em SeekService, depois no menu escolha Editar 

Permissões... 

Na janela Permissões para SeekService, clique na aba Segurança e depois em Editar... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na próxima janela que se abre clique em Adicionar...  e na janela Selecionar Usuários ou Grupos 

digite Todos e depois clique em Verificar nomes. 
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Na janela Diversos nomes encontrados, selecione Todos e clique no botão OK. 

 

 

 

 

 

 

 

Para finalizar, na coluna Permitir, marque todas as opções, clique no botão Aplicar e por último 

no botão OK. 
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Extras:  

 O IP do servidor deve ser fixo, de preferência com final .254, exemplo: 192.168.0.254 

INTEGRA - Se estiver configurando para usar o Integra (integração com o site) 

 Dê permissão de leitura e escrita a pasta: c:\inetpub\wwwroot\seekservice para upload 
das fotos. 

 
 No Windows 7, pode ser necessário conceder permissão a pasta C:\Windows\temp\ 
 
Importante: Lembre-se de liberar a porta 80 no roteador e direcionar as solicitações para o 
servidor configurado. Não sendo possível liberar a porta 80, libere a porta 9000 no roteador e 
adicione nas configurações do IIS (veja no final deste documento). 
 

 
PREVENDA MOBILE - Se estiver configurando para usar o PreVenda no celular. 
 

 Altere os parâmetros em: C:\inetpub\wwwroot\seekservice\web.config 
Dica: Copie o arquivo web.config para área de trabalho, altere e volte para a pasta 

 
Localize o trecho abaixo no arquivo web.config e altere o Value. 
<appSettings> 

      <add key="localBancoFox" value="C:\SEEK\SEEKCOM2\RETAGUAR\DADOS\DATA1.DBC"/> 

     <add key="chaveacesso" value="SEEKINFO" /> 

     <add key="impressora" value="MP-4000 TH" /> 

     <add key="imprimeitens" value="S" /> 

</appSettings> 

 

Chave Conteúdo 

localBancoFox 

Local onde está armazenado o banco de dados do sistema 
** Se o servidor IIS estive instalado em uma estação, use o caminho de rede: 
Exemplo: “\\SUPORTE02\Sistema SeekCom\data1.dbc”  

(mapeamento não funciona) 

chaveacesso 
Chave de segurança, será informada no App(diferencia maiúscula e 
minúscula) 

Impressora 

Impressora onde será impresso o extrato do prevenda 
Deixe o value=”” caso não deseje imprimir o extrato 
** Se for usar uma impressora de rede, use o caminho de rede: 
Exemplo: "\\suporte02\EPSON T20" 
 
IMPORTANTE:  
Para usar impressora de rede o usuário e senha informado no passo 7 deve existe 
no computador que a impressora está instalada. 

 

imprimeitens 
S - Imprimir os itens    
N - Não imprimir os Itens, será impresso apenas os totais. 
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ADICIONAR NOVA PORTA AO IIS 
 
Abra o gerenciador do IIS, localize a opção Default Web Site e clique com o botão direito do 
mouse. No menu que se abre escolha a opção Editar Associações... 
 

 
 
Na janela que se abre clique no botão Adicionar...   
No campo Porta informe o número desejado. 
No campo Nome do host digite * e depois clique no botão OK. 
 

 
 
Para finalizar, clique no botão Fechar 
 


